

«Сеул – Чеджудо с медицинским обследованием»

Заезды ежедневно

Продолжительность: 10д/9н

Сеул (6 ночей) + Чеджудо (3 ночи)



Отели по программе:

- 3* - Ramada Jeju Hamdeok 3* (Чеджудо) + Aventree Jongno 3* (Сеул) или аналогичные;
4* - Shilla Stay Jeju 4* (Чеджудо) + Fraser Place Central Seoul 4* (Сеул) или аналогичные;
5* - The Suites Hotel Jeju 5* (Чеджудо) + Lotte Hotel Seoul 5* (Сеул) или аналогичные.

В стоимость включено:

- международный перелет;
- внутренний перелет Сеул – Чеджудо – Сеул;
- медицинская страховка;
- трансферы по программе;
- проживание в выбранном отеле на базе завтрака;
- экскурсии по программе с входными билетами;
- сопровождение русскоговорящего гида во время экскурсий.

В стоимость НЕ включено:

- виза;
- стоимость медицинского обследования.

ВНИМАНИЕ! В зависимости от дня недели стоимость отелей может значительно измениться, просьба уточнять стоимость программы под конкретные даты.

<p>ДЕНЬ 1</p>	<p><u>ПРИЛЕТ В ИНЧОН/СЕУЛ (Обед/ужин)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Прибытие в аэропорт Инчон. • Консультация по косметологии. • Заселение отель. • Отдых.
<p>ДЕНЬ 2</p>	<p><u>СЕУЛ (Завтрак/обед/ужин)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Завтрак в отеле. • Обзорная экскурсия по Сеулу с посещением исторического центра. <p>Императорский дворец Кёнбокгун – дворцовый комплекс, построенный в 1395 году. Был главным и крупнейшим дворцом династии Чосон, в котором жила королевская семья. Среди всех пяти дворцов в Сеуле, Кёнбокгун по праву считается крупнейшим и гордится своей красотой и богатой историей. Сейчас дворец представляет собой музей под открытым небом. Перед входом во дворец можно увидеть красочные инсценировки смены караула, проводившейся здесь во времена династии Чосон.</p> <p>Голубой дом (Чхонвадэ). Символ Голубого дома, который является центром корейской политики, – голубая черепица. Голубая черепица и гладкая крыша находятся в прекрасной гармонии с окружающими позади горами Пугаксан. Если Голубой дом представляет Корею, то голубая черепица и гладкие изгибы крыши представляют красоту Кореи.</p> <p>Фольклорная деревня Букчон – это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам». Фольклорная деревня Букчон расположена по соседству с дворцами Кёнбоккун и Чхандоккун и королевской усыпальницей Чонмё. Она появилась здесь практически одновременно с основанием Сеула более чем шесть столетий назад. Дома дворян в традиционном стиле дошли до нас практически в неизменном виде. Здесь открыты Центр традиционной культуры и рестораны традиционной кухни, посетив которые, можно погрузиться в атмосферу старой Кореи.</p> <p>Улица сувениров Инсадонг, расположенная в самом центре города, храня древние традиции Кореи, имеет особую ценность. Улица Инсадонг – это широкая прогулочная дорога, с многочисленными переулками по обеим сторонам. Внутри этих переулков расположены галереи, традиционные рестораны, чайные дома и кафе. Сувенирные магазины на Инсадоне пользуются большой популярностью среди людей всех поколений, потому что каждый магазин уникален по-своему.</p> <p>Традиционный рынок Тонин был построен в июне 1941 года в период японской оккупации специально для японцев. Постепенно после окончания Корейской войны и в связи с быстрым ростом населения недалеко от рынка стали появляться всевозможные небольшие магазинчики и торговые точки. Главная достопримечательность рынка – различная еда в коробочках – доширак. На рынке можно приобрести древние монеты «ёпчон», а затем обменять на них закуски на выбор – рисовые клецки, фрукты и овощи и др.</p>

	<p>Храм Чогеса находится в центральной части города Сеула и считается сердцем корейского Дзен-буддизма. Первыми вас встретят величественные древние деревья, растущие на территории храма. Здание Тэунчжон было построено в центре храма в 1938 году и настолько велико, что даже больше святилища Кынчжончжон во Дворце Кёнбокгун. Особенностью этого храмового здания считаются чудесные разноцветные узоры «танчхон». Внутри Тэунчжона можно увидеть статую Будды Сокгамони и покорно кланяющихся буддистов. У здания Тэунчжон стоит 7-ярусная каменная пагода, в которой хранятся святые останки монахов.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Свободное время.
<p>ДЕНЬ 3</p>	<p><u>СЕУЛ (Завтрак/обед/ужин)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Завтрак в отеле. • Посещение Корейской традиционной деревни Намсанголь. <p>Корейская традиционная деревня Намсанголь включает 5 домов в корейском стиле, павильоны, традиционные сады, открытую сцену для выступлений, капсулу времени, очаровательный пруд и другие постройки и зоны отдыха, посещение которых доставит массу удовольствия. Посещение деревни это отличная возможность узнать больше о культуре и истории страны. В традиционных домах воссоздана атмосфера жизни эпохи Чосон. Здесь представлена мебель и различные предметы быта людей разных слоёв: от простых крестьян до зажиточного класса благородных господ. Внутренне убранство домов соответствует статусу хозяина. На территории деревни также хранится Капсула времени, которая была установлена в 1994 году в честь празднования 600-летия Сеула. Открытие капсулы запланировано на 2394 год - спустя 400 лет после её установления.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Прогулка по парку Намсан, посещение обзорной Сеульской башни N, поднятие по канатной дороге. <p>Сеульская башня: открыта для публики 15 октября 1980 года. Сеульская башня была определена в качестве главной туристической достопримечательностью, где открывается красивый панорамный вид. 236,7 метровая башня Сеула построена на высоте 243 м на горе Намсан. Известна, как лучшая башня в Азии. После 30 лет преданной поддержки туристов, была перестроена 9 декабря 2005 года с великолепным новым видом.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Круиз на теплоходе по реке Ханган – это прекрасная возможность полноценно отдохнуть, насладившись великолепным видом реки и её окрестностей. С теплохода открывается очень живописный ночной вид на Сеул. Перед вашим взором здания сменяются мостами, раскинувшимися над рекой Ханган, а прохладный ветерок обдувает свежестью, поднимая настроение. • Подготовка к обследованию.
<p>ДЕНЬ 4</p>	<p><u>СЕУЛ / КОЯН / о. ЧЕДЖУ (Обед/ужин)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Не завтракать! • 07:30 Сбор в лобби (без завтрака), выписка из отеля. • 08:30 МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ В КЛИНИКЕ. • Трансфер в аэропорт Гимпо / Перелет на о. Чеджу • Трансфер, заселение в отель.

<p>ДЕНЬ 5</p>	<p><u>ЧЕДЖУ-ДО (Завтрак/обед/ужин)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Завтрак в отеле. • Посещение фольклорной деревни Сонгып. <p>Расположенная у подножья гор Халласан, фольклорная деревня Сонгып сохранила в совершенстве корейские традиции. Люди здесь до сих пор живут в традиционных домиках из камня с соломенными крышами и сохраняют национальный быт. Местный образ жизни находится под защитой, поскольку она была номинирована Фольклорной деревней, благодаря большому количеству культурного наследия.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посещение пещеры Манчжангуль. <p>Пещера Манчжангуль: Пещера Манчжангуль является уникальным и удивительным в своем роде туннелем, образованным потоками лавы. Такие туннели формируются при извержении лавы из кратера вулкана и застывании ее на склонах горы. В пещере Манчжангуль имеются разнообразные геологические структуры, включая лавовые сталагмиты и лавовые трубы. Из 13 422 метров пещеры только 1 километр открыт для туристов. Внутри туннеля постоянно поддерживается температура в 11- 21 градусов для создания комфортной атмосферы.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в отель.
<p>ДЕНЬ 6</p>	<p><u>ЧЕДЖУ-ДО (Завтрак/обед/ужин)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Завтрак в отеле. • Тур по острову. <p>Водопад Чхонджиён находится на южном побережье острова Чеджу, рядом с городом Согвипхо. Название водопада говорит о том, что он соединяет небо («чхон») и землю («джи»). Его внешний вид сильно зависит от времени года. Весной водопад представляет собой своеобразный каскад из нескольких водопадов, струи которых падают в искусственный пруд. Высота водопада составляет 22 метра, а ширина - 12 метров. По древнему обычаю, жених должен перенести невесту на спине через реку, вытекающую из водопада, по переходу из вулканических камней.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Каменные столбы-скалы Чусан Чолли. • Ботанический сад искусства Чечжу. <p>Ботанический сад искусства Чечжу: Ботанический сад искусства на острове Чечжу - единственный в своем роде не только в Корее, но и во всем мире. Основной темой этого сада является "думающий парк", где можно на несколько часов просто забыть о повседневности и суете и побыть наедине с природой. Сад расположен всего на расстоянии 40 км к западу от города Чечжу и недалеко от парка Халласан и Санбансан.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Пешая прогулка Олле. • Отдых.

<p>ДЕНЬ 7</p>	<p><u>ЧЕДЖУ-ДО / СЕУЛ (Завтрак/обед/ужин)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Завтрак в отеле / Выписка из отеля. • Тур по о. Чеджу. <p>Пик Сонсан Ильчубон – это невысокий вулканический конус, образовавшийся около 100 тыс. лет назад. Пик расположен в восточной части острова Чечжудо, на его вершине имеется большой кратер диаметром около 600 м и высотой 90 м. Вокруг краев кратера располагаются 99 острых камня, создающие форму гигантской короны. На юго-восточной и северной сторонах расположены скалы, и только западный склон довольно полог и удобен для подъёма. Это место отлично подходит для прогулок и катания на лошадях, а также большой популярностью здесь пользуется встреча восхода солнца.</p> <p>Луг Сопчи Кхочжи – широкий луг на обрыве у берега моря, возле которого возвышается скала Сондоль. Недалеко от края Сопчжи Кхочжи, где стоит маяк, можно увидеть каменную стену, служащую преградой от ветра. Поднявшись на маяк по железной лестнице, можно увидеть с высоты птичьего полёта красоту луга Сопчи Кхочжи. На широком и ровном холме Кхочжи стоит каменная вышка Понсудэ, высота которой составляет около 4м, а длина и ширина – 9м. Эта старинная вышка для передачи экстренных известий с помощью огня сохранилась до наших дней в её изначальном виде.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в аэропорт Чеджу, перелет в аэропорт Гимпо, Сеул. • Трансфер, заселение в отель. • Свободное время.
<p>ДЕНЬ 8</p>	<p><u>СЕУЛ (Завтрак/обед)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Завтрак в отеле. • Встреча с гидом. • Консультация с врачом по результатам анализа. • Свободное время.
<p>ДЕНЬ 9</p>	<p><u>СЕУЛ (Завтрак)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Завтрак в отеле. • Свободное время, отдых.
<p>ДЕНЬ 10</p>	<p><u>СЕУЛ / ВЫЛЕТ ИЗ ИНЧОНА (Завтрак)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Завтрак в отеле / Выписка из отеля. • Трансфер в международный аэропорт Инчон, вылет.

*Обратите внимание, программа может быть изменена по желанию или обстоятельствам.